
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele 

verschuivingen kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

PV 29 juni 2016 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Willy Segers (N-VA) aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, 

Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de aandacht voor het 

Vlaams karakter van de Rand en de Groene Gordel in de vierde editie van het 

Gordelfestival 

 

 

2. Actuele vraag van Martine Taelman (Open Vld) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de problemen bij de uitvoering van het 

elektronisch toezicht als alternatieve straf 

 

 

3. Actuele vraag van Vera Jans (CD&V) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid en Gezin, over de preventie en hulpverlening ten aanzien van online 

gokken 

 

 

4. Actuele vraag van Hermes Sanctorum-Vandevoorde (Groen) aan Joke Schauvliege, 

Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het verlenen van een nieuwe 

milieuvergunning aan het winkelcomplex Uplace 

 

 

 

5. Actuele vraag van Stefaan Sintobin (Vlaams Belang) aan Joke Schauvliege, Vlaams 

minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over de resultaten van de Europese 

Landbouwraad van 27 juni 2016 en de aangekondigde maatregelen tegen de crisis 

in verschillende landbouwmarkten 

 

 Actuele vraag van Jos De Meyer (CD&V) aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van 

Omgeving, Natuur en Landbouw, over de aanpak van de landbouwcrisis door 

Europa 

 

 

 

6. Actuele vraag van Caroline Gennez (sp.a) aan Hilde Crevits, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de toename van het aantal 

onbetaalde schoolfacturen 

 

 

***** 


